

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Архітектура будівель та споруд»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування»
галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня освіти, що запропонована кафедрою архітектурно-проектної справи відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури», розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти України, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2020 р. №808, та визначає мету, завдання освітянського процесу фахової підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, нормативний зміст, критерії загальної професійної компетентності.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, розроблена після консультацій із стейкхолдерами – науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців цієї спеціальності.

Зміст освітньої програми включає дисципліни теоретичного і практичного спрямування, які розподілені за обов'язковими та вибірковими навчальними циклами. Для забезпечення теоретичного змісту предметної області (поняття, концепції, принципи та їх використання) у навчальному плані передбачено курси: «Теоретичні та методичні основи архітектурного проектування», «Основи теорії споруд», «Історія архітектури та містобудування», «Рисунок, живопис, скульптура», «Основи екології та безпеки життєдіяльності». Знання та навички образного моделювання об'єкту архітектурного проектування за допомогою композиції, формотворення, методик проектування забезпечують дисципліни: «Композиція архітектурна», «Архітектурне проектування», «Основи архітектури інтер'єру», «Ландшафтна архітектура», «Матеріалознавство», «Інженерне обладнання будівель». Дисципліни «Інформатика і основи комп'ютерного моделювання в архітектурі», «Інформаційні технології в діяльності архітектора (BIM-проектування)», «Конструкції будівель та споруд» спрямовані на вивчення та опанування сучасних програмних продуктів та інноваційних технологій. Практичні навички розробляти та представляти результати роботи у професійному середовищі, робити доповіді та презентації для професійної аудиторії, розуміти етапи досягнення успіху в професійній кар'єрі забезпечують дисципліни «Правознавство в архітектурі», «Психологія бізнесу». В даній освітньо-професійній програмі передбачено рисувальну, проектну, переддипломну практики, під час проходження яких, студенти, дійсно маючи базу знань, можуть

виконувати практичну роботу архітектора.

Освітня програма передбачає постійний моніторинг з метою введення оновлених освітніх компонент професійної підготовки, що розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички майбутніх архітекторів, відображають вимоги суспільства та ринку праці.

Цілі освітньої програми «Архітектура будівель та споруд» та програмні результати навчання відповідають тенденціям ринку праці, запитам роботодавців та базуються на аналізі основних тенденцій в соціально-економічному розвитку країни. Блок вибіркових дисциплін освітньої програми розширює межі і можливості професійної самореалізації випускників.

Набір курсових робіт є достатнім для послідовного вивчення навичок архітектора та відповідає вирішенню завдань праці при створенні об'єктів архітектури.

Зміст програми за всіма складовими є цілісним та логічним. Запропонована освітня програма «Архітектура будівель та споруд» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» зі спеціальності 191 «Архітектура і містобудування» відповідає вимогам стандарту освіти, дозволяє забезпечити якісну професійну підготовку фахівців відповідно запитам потенційних роботодавців.

Завідувачка кафедри основ архітектури,
дизайну та містобудування,
факультету архітектури, будівництва та дизайну
Національного авіаційного університету,
кандидат архітектури, доцент

О.А. Трошкіна

Підпис Трошкіної О.А.
засвідчує
(Заступник декана ФАБЮ)



О.М. Яудак